

Вырезка из газет

КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

от 4 3. АПР. 39. 7.

Казань (Татарская АССР)

Газета № . . . .

Ререр-Таш Девр

346

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23

## ЧТО ПОКАЖЕТ В МОСКВЕ КАЗАНСКИЙ ТЕАТР

Девять дней работала в Казанском Большом Драматическом театре бригада Управления по делам искусств при СМ РСФСР и Всероссийского театрального общества, которая отбирала спектакли для показа в Москве. Члены бригады И. О. Дымшиц (Управление по делам искусств) и Ю. С. Калашников (ВТО) высоко оценили работу коллектива Казанского театра и дали ряд ценных указаний для устранения отдельных недочетов в спектаклях.

Для творческого показа в Москве отобраны следующие спектакли: «Ревизор» (режиссер Г. П. Ардаров), «Отелло» (режиссер А. Д. Треплев), «Последняя жертва» (режиссер Б. С. Великанов), «Паль Серебряная» (режиссер А. Д. Треплев), «Профессор Полежаев» (режиссер Г. П. Ардаров), «Васса Железнова» (режиссер Б. Э. Ниренбург).

Предполагается дополнительный просмотр в Москве спектаклей, над которыми театр работает в настоящее время,—«Павел Греков» Войтехова и Ленча и «Уриель Акоста» Б. Гущкова.